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WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA I ZAGROŻENIA 
1.	 Należy dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją 

obsługi i bezwzględnie jej przestrzegać.
2.	 Przed demontażem, montażem lub czyszczeniem urzą-

dzenia należy wyłączyć urządzenie
3.	 Nie należy używać urządzenia jeżeli nosi ślady 

uszkodzenia.
4.	 Jeżeli filtr ulegnie uszkodzeniu, należy go bezzwłocznie 

wymienić.
5.	 Nie należy stosować nieoryginalnych akcesoriów.
6.	 Akumulator urządzenia należy ładować zgodnie  

z informacją o napięciu i prądzie ładowania podanym 
na tabliczce znamionowej.

7.	 Nie należy obsługiwać urządzenia mokrymi dłońmi.
8.	 Urządzenie nie może pracować w pobliżu materiałów 

łatwopalnych.
9.	 Urządzenie przeznaczone jest do użytku przez osoby 

dorosłe i powinno znajdować się poza zasięgiem dzieci.
10.	 Nie należy narażać urządzenia na szkodliwe warunki 

atmosferyczne.
11.	 Nie wolno zanurzać urządzenia w wodzie ani innych 

płynach.
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12.	 Nie wolno pozostawiać pracującego urządzenia bez 
nadzoru.

13.	 Nie należy używać innych akcesoriów niż tych dostar-
czonych z urządzeniem.

14.	 Nie należy odkurzać drobnych pyłów takich jak cement, 
gips lub mąka, ponieważ grozi to uszkodzeniem 
urządzenia.

15.	 Nie należy zasłaniać otworów doprowadzających  
i odprowadzających powietrze, ponieważ grozi to uszko-
dzeniem urządzenia.

16.	 Nie należy odkurzać popiołu lub niedopałków papierosów.
17.	 Urządzenia nie powinny używać osoby (w tym dzieci) 

o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub 
umysłowej, a także osoby nieposiadające odpowiedniego 
doświadczenia lub wiedzy, chyba że znajdują się pod 
nadzorem lub otrzymały odpowiednie instrukcje. Dzieci 
nie powinny bawić się sprzętem.

18.	 Urządzenia należy używać wyłącznie w pomieszczeniach 
na suchej powierzchni. Zabrania się używania urządzenia 
na zewnątrz lub na mokrych powierzchniach.

19.	 Przed użyciem urządzenia należy usunąć z powierzchni 
ostre przedmioty, większe kawałki wykonane z tworzyw 
sztucznych, kulki papieru oraz innych rzeczy, które mogą 
uszkodzić elementy odkurzacza lub zablokować rurę ssącą.
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20.	Nie należy wkładać żadnych przedmiotów do ssawek ani 
w otwory wentylacyjne urządzenia. Nie wolno zasłaniać 
otworów wentylacyjnych, grozi to przegrzaniem i uszko-
dzeniem urządzenia.

21.	 Nie należy używać urządzenia, gdy któraś ze ssawek 
jest zapchana.

22.	Akumulator należy ładować zgodnie z informacjami 
zawartymi w sekcji Ładowanie akumulatora.

23.	Nie należy nakładać żadnych produktów zapachowych 
na filtr odkurzacza. Substancje chemiczne zawarte w tych 
produktach są uznawane za łatwopalne i mogą spowo-
dować zapalenie się produktu.

24.	 Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytkowania 
w gospodarstwie domowym.

25.	 Nie używać w pobliżu materiałów łatwopalnych lub 
wybuchowych.

26.	Nie odkurzać roślin, zwierząt, osób, a także garderoby 
podczas jej noszenia.

27.	 Ładować w dobrze wentylowanych pomieszczeniach.
28.	Podczas ładowania nie pozostawiać bez nadzoru.
29.	 Nie należy niszczyć, przekłuwać ani otwierać akumulatora.
30.	Po okresie użytkowania akumulatora nie należy wyrzucać 

go razem z  normalnymi odpadami z  gospodarstw 
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domowych. Należy przekazać go do punktu selektywnej 
zbiórki odpadów.

31.	 Ten produkt może naprawiać wyłącznie wykwalifikowany 
serwis producenta lub autoryzowany punkt serwisowy.

UWAGA! NIE ZANURZAJ URZĄDZENIA W WODZIE ANI NIE CZYŚĆ 
GO WODĄ, ŚRODKAMI CHEMICZNYMI ANI DO POLEROWANIA. DO 
CZYSZCZENIA UŻYWAJ WYŁĄCZONIE SUCHEJ SZMATKI.
UWAGA! ZAWSZE ZACHOWUJ BEZPIECZNY DYSTANS MIĘDZY 
ODKURZACZEM A GORĄCYMI OBIEKTAMI, TAKIMI JAK GRZEJNIKI, 
NIEDOPAŁKI ITP.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obdarzyli, dokonując zakupu urządzenia 
marki Götze & Jensen.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości urządzenie zapewni Państwu 
dużo radości i satysfakcji z jego użytkowania.
NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego lub podobnego, nie 
dotyczącego celów komercyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w wyniku użytkowania 
niewłaściwego lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE TECHNICZNE
Model odkurzacza: HV800
Akumulator: 11.1 V 2500 mAh 27.75 Wh
 Moc: 120W
Wejście: 11.1 V 
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Pojemność zbiornika na kurz: 150 ml
Moc ssania: do 13 kPa 
Czas ładowania: do 240 minut
Czas pracy: do 28 minut
Głośność: 70 dB  
Ilość mocy ssania: 2
Model zasilacza: HV800
Napięcie wejściowe: 100-240 V~
Wejściowa częstotliwość prądu przemiennego: 50/60 Hz
Napięcie wyjściowe: 14.0 V 
Prąd wyjściowy: 0.5  A
Moc wyjściowa: 7.0 W
Średnia sprawność podczas pracy: 82,06%
Sprawność przy niskim obciążeniu (10%): 75,86%
Zużycie energii w stanie bez obciążenia: 0.06 W

OPIS PRODUKTU
1.	 Uchwyt
2.	 Przycisk Włącz/Wyłącz
3.	 Wskaźnik pracy, ładowania i 

rozładowania akumulatora
4.	 Gniazdo ładowania
5.	 Przycisk blokady pojemnika 
6.	 Pojemnik na kurz
7.	 Otwór ssący

8.	 Filtr metalowy
9.	 Filtr HEPA
10.	 Szczotka ssawki
11.	 Ssawka szczelinowa
12.	 Nasadka Pet Brush
13.	 Szeroka ssawka
14.	 Podstawa
15.	 Ładowarka
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ŁADOWANIE AKUMULATORA
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Przed pierwszym uruchomieniem naładuj 
akumulator urządzenia do pełna za pomocą 
załączonej ładowarki.
1.	 Wyłącz odkurzacz naciskając przycisk. 

Podłącz małą wtyczkę do gniazda 
ładowania w odkurzaczu a wtyczkę 
sieciową do gniazda elektrycznego  
o parametrach podanych na ładowarce:
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2.	 Czas ładowania rozładowanego akumulatora wynosi do 240 minut.  Opis 
wskaźnika pracy / poziomu baterii: 
•	 Odkurzacz naładowany – kolor biały świeci stale 
•	 Akumulator rozładowany - kolor czerwony miga
•	 W trakcie ładowania – kolor biały miga 

UWAGA ! ZUŻYCIE AKUMULATORA PODCZAS EKSPLOATACJI URZĄDZENIA JEST 
NATURALNYM ZJAWISKIEM. ABY UTRZYMAĆ AKUMULATOR W DOBREJ KONDYCJI 
I WYDŁUŻYĆ JEGO ŻYWOTNOŚĆ NALEŻY STOSOWAĆ SIĘ DO PONIŻSZYCH 
ZALECEŃ:
1.	 Nie uruchamiaj urządzenia, jeśli akumulator jest rozładowany.
2.	 Akumulator ładuj zgodnie z danymi o napięciu i prądzie ładowania podanymi 

na tabliczce znamionowej.
3.	 Przed dłuższym okresem przechowywania naładuj akumulator do poziomu 

50% oraz doładowuj go co 3-4 miesiące. Jeśli w produkcie nie ma możliwości 
ustalenia konkretnego poziomu naładowania, rozładuj urządzenie, po 
czym ładuj je przez połowę czasu potrzebnego do pełnego naładowania. 
Pozostawienie rozładowanego akumulatora na dłuższy okres może skutkować 
jego uszkodzeniem lub utratą jego właściwości.

4.	 Przy regularnym użytkowaniu urządzenia unikaj pełnego rozładowania 
akumulatora oraz zawsze ładuj go do pełna. 

5.	 Po naładowaniu akumulatora odłącz wtyczkę ładowarki od gniazda ładowania 
w urządzeniu.

6.	 Nie pozostawiaj urządzenia w trakcie ładowania bez nadzoru.
7.	 Używanie ładowarek oraz przewodów innych, niż zalecane w instrukcji  

z urządzeniem, może prowadzić do uszkodzenia produktu, a nawet do eksplozji 
akumulatora.

8.	 Ładowanie przeprowadzaj w miejscu suchym, dobrze wentylowanym oraz 
nie narażonym na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.
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2.	 Szeroka ssawka z silikonową nasadką Pet Brush służy do odkurzania sierści 
i kurzu z siedzeń, sof, wycieraczek i wszelkiego rodzaju dużych płaskich 
powierzchni.

W celu zdjęcia silikonowej nasadki odblokuj mniejszy z występów nasadki Pet 
Brush i zsuń nasadkę ze ssawki szerokiej:

MONTAŻ I PRZYGOTOWANIE DO UŻYCIA
Akcesoria do odkurzania.
1.	 Ssawka szczelinowa posiada podwójną funkcję. Nadaje się do odkurzania 

miejsc z cienkimi szczelinami takich jak łączenia tapicerki, kratki wylotów 
oczyszczaczy i klimatyzatorów, klawiatur. Po rozłożeniu szczotki można 
wyczyścić tapicerkę z zalegającego kurzu, narożniki sufitów z kurzu, pajęczyn. 
Włóż szeroką końcówkę szczotki w otwór ssący odkurzacza:
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OBSŁUGA
UWAGA! PRZED UŻYCIEM UPEWNIJ SIĘ ŻE ODKURZACZ JEST NAŁADOWANY. 
NIE UŻYWAJ ODKURZACZA Z ROZŁADOWANYM AKUMULATOREM.
1.	 Upewnij się że pojemnik jest zamocowany i zablokowany prawidłowo  

w odkurzaczu.
2.	 Naciśnij przycisk aby uruchomić odkurzacz z mocą ssania 1. Naciśnij ponownie 

przycisk aby włączyć moc ssania 2. Naciśnij przycisk ponownie aby wyłączyć 
odkurzacz:

3.	 Przesuwaj otwór ssący lub ssawkę odkurzacza po powierzchni do osiągnięcia 
rezultatu. Zmieniaj powierzchnie odkurzania, odkurzanie stale jednej 
powierzchni może powodować przegrzanie silnika i wyłączenie urządzenia. 
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2.	 Wyjmij filtry chwytając za obudowę filtra metalowego zgodnie z kierunkiem 
strzałki na grafice.

UWAGA! NIE NALEŻY ODKURZAĆ NIEDOPAŁKÓW PAPIEROSÓW, ZAPAŁEK, 
POPIOŁU I ŻARU. NIE STOSOWAĆ DO ODKURZANIA MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH 
TJ. PYŁU, WAPNA, CEMENTU.

CZYSZCZENIE I WYMIANA FILTRA
Zaleca się regularne czyszczenie pojemnika, filtra i otworów odpływu powietrza z kurzu 
włosów i innych zanieczyszczeń mogących blokować prawidłową pracę urządzenia.
1.	 Wyłącz odkurzacz naciskając przycisk. Odblokuj pojemnik na kurz naciskając 

przycisk blokady i opróżnij pojemnik z kurzu.
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3.	 Wyjmij filtr HEPA z filtra metalowego.

4.	 Umyj filtr metalowy pod bieżącą wodą, następnie wysusz. Filtr HEPA oczyść 
z zanieczyszczeń.

5.	 Obudowę odkurzacza przetrzyj delikatnie zwilżoną, miękką ściereczką. Jeżeli 
wnętrze pojemnika wymaga czyszczenia przetrzyj je zwilżoną ściereczką 
następnie wysusz przed ponownym uruchomieniem odkurzacza.
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8.	 Jeżeli filtr HEPA jest mocno zabrudzony można go umyć pod bieżącą wodą, 
następnie wysuszyć przez minimum 24 godziny przed ponownym montażem.

6.	 Włóż filtr HEPA wewnątrz suchego filtra metalowego.

7.	 Zamocuj i zablokuj filtr metalowy z filtrem HEPA w odkurzaczu, następnie 
zamocuj i zablokuj pojemnik na kurz.

UWAGA! CZĘSTE MYCIE FILTRA HEPA MOZE PROWADZIĆ DO JEGO USZKODZENIA. 
NIE NALEŻY UŻYWAĆ ZUŻYTYCH, USZKODZONYCH FILTRÓW. JEŻELI FILTR JEST 
USZKODZONY NALEŻY GO NIEZWŁOCZNIE WYMIENIĆ NA NOWY.
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PRZECHOWYWANIE
1.	 Wyłącz odkurzacz i opróżnij pojemnik na kurz z zanieczyszczeń następnie 

oczyść filtry.
2.	 Urządzenie przechowuj w suchym miejscu i zakresie temperatury 15-25°C, 

poza zasięgiem dzieci.

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW
PROBLEM MOŻLIWA PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE

Odkurzacz nie 
uruchamia się.

Rozładowany akumulator. Naładuj akumulator 
zgodnie z instrukcją.

Moc ssania 
spadła.

Pojemnik na kurz jest 
pełny.

Opróżnij pojemnik na kurz.

Zanieczyszczony filtr lub 
ssawki.

Oczyść lub wymień filtry, 
oczyść ssawki  
z zanieczysczeń.

Wlot powietrza 
został zablokowany 
zanieczyszczeniami.

Oczyść wlot powietrza  
z zanieczyszczeń.

Odkurzacz nie 
ładuje się.

Nieprawidłowe 
podłączenie do 
ładowania.

Sprawdź prawidłowe 
podłączenie zgodnie 
z sekcją Ładowanie 
akumulatora.

Użyto nieprawidłowej 
ładowarki.

Do ładowania należy 
używać ładowarki 
załączonej w zestawie.

Odkurzacz działa 
bardzo krótko.

Akumulator urządzenia 
nie został naładowany 
do pełna.

Podłącz urządzenie do 
ładowania i poczekaj aż 
wskaźnik będzie świecić 
stałym, białym światłem.
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EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA ŚRODOWISKA 
UTYLIZACJA

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego 
i Rady 2012/19/UE z dnia  4 lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE) symbolem przekreślonego kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym symbolem, razem z odpadami 
domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu przetwarzania i utylizacji odpadów 
lub skontaktować się z władzami miejskimi. Akumulator jest niewymienny.  
Akumulatora nie należy wyrzucać z odpadami komunalnymi. Urządzenie należy 
przekazać do specjalistycznego zakładu w celu usunięcia akumulatora.

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym 
przyczynia się do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego 
konsekwencji, wynikających z obecności składników niebezpiecznych oraz 
niewłaściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

Odkurzacz 
wyłącza się w 
trakcie pracy

Silnik odkurzacza 
przegrzewa się.

Nie należy trzymać wlotu 
powietrza w jednym 
miejscy tylko przesuwać po 
odkurzanej powierzchni. 

Filtry są zużyte.                           
Wymień filtry na nowe.

Opróżnij pojemnik na kurz 
i oczyść filtry oraz sprawdź 
drożność ssawek.
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WARUNKI GWARANCJI DOTYCZĄCE ODKURZACZA
1.	 ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) przy ul. Zakładowej 90/92 

Numer Krajowego Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) gwarantuje, że 
zakupione urządzenie jest wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje tylko 
wady wynikające z przyczyn tkwiących w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2.	 Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt Gwaranta w ciągu 14 dni od daty 
zgłoszenia uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub punktu sprzedaży.

3.	 W  wyjątkowych przypadkach, np. konieczności sprowadzenia części 
zamiennych od producenta, termin naprawy może zostać wydłużony do 30 dni.

4.	 Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 miesiące od daty wydania towaru.
5.	 Towar przeznaczony jest do używania wyłącznie w warunkach indywidualnego 

gospodarstwa domowego.
6.	 Gwarancja nie obejmuje:

a.	 uszkodzeń powstałych na skutek używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b.	 uszkodzeń mechanicznych, chemicznych lub termicznych,
c.	 napraw i modyfikacji dokonanych przez firmy lub osoby nieposiadające 

autoryzacji producenta,
d.	 części z natury łatwo zużywalnych lub materiałów eksploatacyjnych 

takich jak: baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, pokrętła, półki, 
akcesoria,

e.	 instalacji, konserwacji, przeglądów, czyszczenia, odblokowania, 
usunięcia zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7.	 O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. Usunięcie potwierdzonej 
wady urządzenia nastąpi poprzez wykonanie naprawy gwarancyjnej lub 
wymianę urządzenia. Gwarant może dokonać naprawy, gdy kupujący 
żąda wymiany lub Gwarant może dokonać wymiany, gdy kupujący żąda 
naprawy, jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru (urządzenia) zgodnie 
z udzieloną gwarancją w sposób wybrany przez kupującego jest niemożliwe 
albo wymagałoby nadmiernych kosztów dla Gwaranta. W  szczególnie 
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uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa i  wymiana są niemożliwe 
lub wymagałyby nadmiernych kosztów dla Gwaranta może on odmówić 
doprowadzenia towaru do zgodności z udzieloną gwarancją i zaproponować 
inny sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8.	 Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, w którym towar został zakupiony 
(wymiana lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt serwisowy, jeżeli 
dysponuje taką możliwością (wymiana). Zwracane urządzenie musi być 
kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. Niespełnienie tych warunków 
może spowodować nieuznanie gwarancji.

9.	 W przypadku braku zgodności towaru z umową sprzedaży, kupującemu z mocy 
prawa przysługują środki ochrony prawnej ze strony i na koszt sprzedawcy, 
a gwarancja nie ma wpływu na te środki ochrony prawnej.

10.	 Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium Polski.
11.	 Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany urządzenia w ramach gwarancji 

jest przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie towaru zgodnie 
z informacjami zawartymi w instrukcji obsługi.

UWAGA: 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej z urządzenia może 
spowodować nieuznanie gwarancji.

Cały czas udoskonalmy nasze produkty, dlatego mogą się one nieznacznie różnić od zdjęć przedstawionych na opakowaniu oraz w instrukcji obsługi.  
Przed przystąpieniem do użytkowania urządzenia przeczytaj instrukcję obsługi.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, info@artdom.net.pl. Numer Krajowego Rejestru Sądowego 0000354059.
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